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ИМОТ В ЛУКСОЗЕН КОМПЛЕКС ПОСЕЙДОН В НЕСЕБЪР

Цена: от 102 424 €
ID: 2288
Секция: Продажба
Тип на имота: Апартаменти
Местоположение: България, Несебър

Площ, м²: 66 м²
Брой етажи: 6
До море: 0.3 km
До летище: 28 km

Характеристика:

✔ Паркинг ✔ Басейн ✔ Асансьор
✔ Охрана ✔ Тераса

Описание:

Двустаен апартамент се намира в град Свети Влас в близост до Paradise Beach.
Апартаментът се намира на партерен етаж, с площ от 53 кв.м. м., състои се от дневна с кухненски бокс,
коридор, санитарен възел и тераса.
Има централен басейн за възрастни и два детски басейна от двете страни с детска площадка За
любителите на луксозните имоти се продават апартаменти в изискания комплекс Посейдон, разположен
в престижния район на курорта Несебър и на 300 метра от ж.к. Черноморско крайбрежие.
Местоположението на комплекса е много удобно. Само на 400 метра се намира най-големият аквапарк в
България, а старинният Несебър със старинни паметници на културата е на 1,5 км от комплекса. Има и
голямо разнообразие от ресторанти, кафенета, магазини, разнообразие от услуги и развлечения.
Апартаменти Посейдон са архитектурно творение с луксозен индивидуален стил и изискано качество на
облицовките.  Комплексът  включва  пет  луксозни  сгради,  така  че  купувачите  имат  богат  избор  от
апартаменти - от уютни студия до луксозни апартаменти с просторни тераси.
Ландшафтен дизайн и частна градина украсяват цялата местност на комплекса, където са засадени
различни храсти, дървета и цветя; Изградени са беседки, уютни мостчета, скулптури, пейки, фонтани и
др.  Уединени  шатри  с  меки  и  удобни  матраци  ще  придадат  незабравима  уединена  атмосфера  в
обкръжението на любимите хора. На разположение на жителите и почиващите са 2 басейна, специална
зона с изкуствено езеро, детска площадка, магазини, фитнес, тенис корт, боулинг зала, билярд, паркинг
и 24-часова охрана.
Елитният  комплекс  е  предназначен  за  целогодишно  живеене,  като  предлага  на  потенциалните
собственици широка гама от услуги и отлично обслужване.  Идеален вариант за тези,  които ценят
максималния комфорт и първокласния лукс.
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